|
4. Multiplicacao de polindmio | o) x-2):(x+3)=

por polindmio |

Aplicamos a propriedade distributiva da
multiplicagdo. Multiplicamos cada termo g) (3x+5): (2x-4) =
de um polindémio por todos os termos
do outro.

Exemplo:
(zxm) -
N A

= 6x' + 8x% - 10X - 9x* - 12x + 15 f) (+x:(2x=5)=

Reduzindo a expressao aos termos
semelhantes:

6x’ = x* - 22x + 15,

8. Efetue as multiplicagoes de polinémios. | @) (X+2): (¢ =3x+ 1) =
8) (2x—-1)- (3¢ + 4x) =

i
|
' h) (Bx—3)-(2%% + 4x - 3) =

b) (x+1)-Bx=2)=

Ik} (Bx +5) (x* +9x + 5) =
1
|

c) @=1)-@@a+1)=
) (BxF—10x+5) (4x +3) =
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Disposicdo pratica 4: 5. Divisao de mondmios

© 0]
A multiplicacdo de polindmios também Dividimos coeficiente por coeficiente e
pode ser efetuada com esta disposicao parte literal por parte literal. Exemplo:
pratica: 18x¢ + 6x% = (escrevemos essa divisio como
3x'+&x 51 18x* ( w:w:’dm partes
se (4] eas
A \2:(/:3 = Tex  literais em duas frabes) '
6x* + 8x% - 10x -1_8.__):,._.-5#3- nﬂhmu;:n
- 9xt - 12x + 15 o X o toradaes
= ze da divisio em m -
6x* - x* -22x +15 4

—

| 10. Efetue as divisdes de monémios.
9. Efetue as multiplicacdes de polindmios.

a) 2¢ +4x a) 10X + 2x3 =
i 3x
b) 25y7 + 5y* =
=
c) 12a° + 4a° =|
b) 3x® + x* —4x )
X X +3 | d) 20x° + 10x2 =
8) 2132 + Txy =
f) 1Ba"b2+6b’=[
c) xt—-2x2 +8
X X +2
g) 100xy® + 20y® =
| h) 4x3S + (-2xy) = S— i
d) 7 +2 t_-i}l ~11a® + a° =
X X2 41 R . -
| ) =15m® + (-8m?) = :
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